

搞套路的婚恋网站没出路

◎快言快语

近日,媒体报道揭露婚恋网站“世纪佳缘”的斑斑劣迹:销售红娘利用系统之便肆意浏览用户隐私信息、营造虚假人设诱导会员办理“相亲”服务套餐、潜伏于各大婚恋平台暧昧捞客……涉事网站随即发布致歉声明,表示“已经对报道中反映的问题进行核查”,并具体给出了三项整改措施。

根据民政部的统计

数据,2018年我国单身人口高达2.4亿,活跃在一二线城市的独居人口超过7700万,预计2021年将上升至9200万人。面对体量庞大的单身群体,诸多以交友婚恋为目的的平台、软件密集涌现、快速增长。此次被曝光的世纪佳缘就属头部网站,首页更是打出了“2.2亿优质会员”的宣传语。然而,正是因为头部网站都如此不守规矩、“不讲武德”,才令公众对整个行业生

态心生担忧。

早在今年9月份,江苏省消保委就曾发布《婚恋交友平台服务状况消费调查报告》,直指包括世纪佳缘在内的多家网站所存在的安全隐患,比如平台信息审核有漏洞、“洗脑式”营销、虚假宣传、退费规则不明确等。两个多月时间过去了,先前的顽疾非但没有得到及时整改,反而新套路层出不穷、愈演愈烈。有必要追问,婚恋网站的诸多问题是积重难返不

易改,还是难挡利益诱惑不愿改?

值得注意的是,个人信息保护法于今年11月1日正式施行,直面民众关心的隐私“裸奔”问题。但从媒体曝光的内容来看,诸如用户的家庭住址、聊天记录等敏感信息,竟堂而皇之出现在销售红娘的电脑屏幕前。庄严的法律不是玩物,更不能沦为一纸空文。反观致歉声明,涉事网站显然没有意识到事态的严重程度,避重就轻、

欲盖弥彰。要知道,强有力地执行是延续法律生命力的根本,对于漠视法律的企业,有关部门必须施以重拳。

玩套路从来都不是企业的长青之道,唯有诚实经营与优质服务才是行稳致远的关键。婚恋平台与其挖空心思打造虚假人设、当“托”暧昧捞客,不如“向内”寻良方,练好服务用户的基本功。此外,外部约束也需及时跟上,将婚恋平台纳入监

管范畴、制定统一的行业标准、畅通用户举报渠道,共同守护消费者的合法权益。

经历过“掉坑”之痛的部分用户曾坦言“不想主动寻求爱情了”,可见婚恋平台乱象的潜在危害性。但正如莎士比亚所说的“真实爱情的途径并不平坦”,虽然曾经被套路,但爱情还是值得向往的。请记得在追寻幸福的道路上继续心怀希望、保持勇敢。

(据《南方日报》)

婚宴简朴,就该被嘲笑吗?

◎不吐不快

日前,贵州有网友分享了一段视频,视频中是一名女子参加一场农村婚宴的场景,但因宴席上的食物比较简朴,不少网友“苦口婆心”地劝新娘找个条件好的,甚至有人评论“贫贱夫妻百事哀”。与一般在酒店办的、有排面的婚宴不一样的是,在很多人的眼中,视频中所呈现的大概只是农村家庭里一顿丰盛的饭菜,与大多数人印象中“风风光光”的婚宴实在无法相比。

这也是值得琢磨的一

幕。一边是一部分人吐槽天价彩礼、买车买房已成结婚前置条件;另一边,当现实中真出现了不计较的年轻人,却又有人冷嘲热讽。很多人不满于一些潜规则,但当有人有勇气打破规则时却又不相信了。不相信有人会真的如此选择,不相信那些纯粹而简单的“美好”会真的实现。

关于感情与婚姻,其实我们不乏许多的道理。关于应该娶或嫁什么样的人、如何去观察公公婆婆、岳父岳母、怎么去观察对方的家庭背景

等,在网络上比比皆是。但经营婚姻不容易,也一定没有公式化的操作手册,因此,对他人指指点点的人,不应该有过度的自信。

婚姻当然有经济学上的意义,它意味着两个家庭结成互助的团体,提高抵御风险的能力。不过,如果对这个意义过分强调,甚至取代了婚姻的起点——两情相悦,那恐怕也本末倒置了。

另外,用“贫贱夫妻百事哀”来嘲讽的网友,不知道是否了解过这首诗的背景。这是唐代诗人

元稹的悼念亡妻之诗,元稹夫妻相识于微时,经历了不少生活的困顿。最后元稹仕途转顺,夫人却早离世,所以写下了这首诗。不过元稹并不后悔这段贫穷的婚姻,否则他也不会说“他生缘会更难期”了,最让他遗憾的还是爱人早逝。

可见,幸福的婚姻终究是相知相伴、白头偕老。如果有人遇到了这样的人,那么,他们就应该得到祝福,见惯了“婚姻成功学”的我们,也应该有勇气去相信“美好”。

(据《新京报》)

◎画外音



一“贴”除百病?

100%降糖、挑战空腹5.0、1盒就能4.0……据12月3日《北京晚报》报道,在网购平台上,不少商家售卖一种号称可以治疗糖尿病的特效穴位药贴。小小一枚贴在足底或肚脐处,即可“根除糖尿病”。但事实上,这些药贴大多来路不明,粗制滥造,药效更无从谈起。

(据《工人日报》)

分类广告

省级媒体 权威发布 微信办理 送报上门 (周一至周五出刊)

郑重声明:本版各类信息,如遇要求交付押金或预付款时,务必小心,谨防受骗!否则后果自负。

公告
为依法维护双方利益,内蒙古自治区机关事务管理局(以下简称我方)现郑重公告:
和林格尔县众益围栏厂(以下简称企业方),负责项目为:内蒙古政府办公地址西北侧围栏的制造、运输、安装。目前我方无法联系到企业方相关责任人,致使我方无法支付其与内蒙古自治区本级政府投资经营性项目基建办公室签订的《围栏供货施工合同》的合同价款(合同金额为35800元)。现请企业方相关负责人于2021年12月15日前速与我方联系商洽,届时若因企业方逾期,造成我方无法支付合同款项,将视同企业方放弃该项债权,一切法律后果及风险均由企业方独自承担。
特此公告
联系电话:0471-4824134 联系人:赵洲
内蒙古自治区机关事务管理局 2021年12月9日

催收公告

根据内蒙古银行股份有限公司清收不良资产行动方案安排,经我行多次催告,截至2021年12月7日,债务人仍未履行清偿义务,为维护我行合法权益,根据国家法律法规,司法解释规定以及相关合同规定,对下列逾期债务予以公告催收,请以下借款人及保证人、抵押人自公告刊登之日起立即履行偿还本息的义务,否则我行将采取相应的法律措施依法追究法律责任。特此公告

1 呼和浩特市龙博旅游度假有限公司 12 呼和浩特市吉高商贸有限责任公司
2 鄂尔多斯市蒙亨商贸有限责任公司 13 内蒙古义和泰水泥制品有限责任公司
3 托克托县昌弘煤炭运销有限公司 14 呼和浩特市亘古商贸有限公司
4 呼和浩特市北方汽车租赁有限公司 15 呼和浩特市恒德源物资有限责任公司
5 内蒙古闽鑫商贸有限公司 16 呼和浩特市闽广商贸有限公司
6 呼和浩特市鸿博网络科技有限公司 17 呼和浩特市中都贸易有限公司
7 呼和浩特市伟凯商贸有限公司 18 呼和浩特市兴盛泰商贸有限公司
8 呼和浩特市茂隆物资有限公司 19 呼和浩特市闽恒商贸有限公司
9 内蒙古和展商贸有限公司 20 清水河县鸿源养殖有限公司
10 内蒙古闽景商贸有限公司 21 呼和浩特市华登斯装潢工程有限公司
11 呼和浩特市闽商有限公司

内蒙古银行股份有限公司呼和浩特哲里木路支行
2021年12月7日

广告刊登 15548876987 13354876987 0471-6635651

地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心

地址:东胜区铁西市民中心B座7009

地址:北环路景辰花园北区北门

地址:昆区市民大厅正对店面内(绿色招牌)

乘车路线:地铁1号线到人民会堂站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

注销公告 地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心

电话:15547716710(微信同号)

巴彦淖尔刊登热线:18648422888(微信同号)

包头市刊登热线:1864883199(微信同号)

乘车路线:地铁1号线到人民会堂站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

注销公告 地址